

市领导看望“两会”代表委员

凝心聚力谋发展 集中民智绘蓝图

——见第2版



大理时讯

中共大理市委主办

传真电话:2121743
Email:dlsxtg@163.com
新闻热线:2121743 13577238900

2014年1月13日 星期一
农历癸巳年 十二月十三

多云
2℃~13℃

第59期 编辑/陈曙娟

内部资料 免费赠阅

把握团结民主两大主题 强化改革创新意识 为实现全市各族群众美丽幸福之梦而努力奋斗

市政协八届二次会议隆重开幕

褚中志作重要讲话 薛伟民作常委会工作报告 钟益民主持 赵映宝作提案工作报告



薛伟民作常委会工作报告



中国人民政治协商会议大理市第八届委员会第二次会议

昨日上午,中国人民政治协商会议大理市第八届委员会第二次会议在苍山会堂隆重开幕。来自全市各党派团体、各族各界的政协委员肩负重托、满怀热情、认真履职,为实现全市各族群众美丽幸福之梦参政议政、建言献策。

州委常委、市委书记褚中志,市委副书记杜涛,州政协副主席、海开委主任杨志东,大理军分区副司令员李东升,大理学院党委副书记杨韶春,市委副书记、市长李福安,市委副书记陈东发,市委副书记、海开委常务副主任杨晓,市委副书记、市新农村建设工作队总队长王海波,市人大主任赵廷标,市政协主席薛伟民,政协副主席钟益民、徐力进、赵映宝、郑一川在主席台前排就座。

市委常委会,市人大副主任、调研员、保留副县级待遇领导,市政府副市长、调研员,市“保护洱海、保护海西”产业督导协调组组长、副组长,“两区”、市人民检察院、市人民检察院领导,驻军部队首长及市政协历届领导在主席台就座。

大会应出席委员270人,实到253人,符合法定人数。

钟益民主持开幕式。

褚中志在会上作重要讲话。他说,过去的一年是极不平凡的一年,市委、市政府坚定信心,沉着应对,千方百计稳增长、促转型、惠民生、保稳定、强保障,全市经济逆势增长、民生持续改善、社会和谐稳定,经济社会继续保持了持续健康发展的良好态势。一年来,市政协始终坚持党的领导,自觉服从服务于全市

中心工作,积极履行参政议政、民主监督、参政议政职能,主动围绕市委、市政府确定的目标任务上,为加快全市经济发展和民生改善建言献策,为全市经济社会发展和民生持续改善作出积极贡献。

褚中志强,今年是实现全面深化改革的开局之年,也是践行党的群众路线、加快实现全市各族群众美丽幸福之梦的关键之年。广大政协

委员会要牢记为民履职、不负人民重托,认真履行参政议政、民主监督、参政议政职能,主动围绕市委、市政府确定的目标任务上,为加快全市经济发展和民生改善建言献策,为全市经济社会发展和民生持续改善作出积极贡献。

一年来,市人大常委会紧紧围绕市委的工作部署和全市工作大局,依法行使宪法和法律赋予的职责,充分发挥地方国家权力机关的作用,广开言路,广集民智,坚持科学决策、民主决策,加强社会主义民主政治建设,推动人民代表大会制度与时俱进,为维护宪法和法律权威,促进全市科学发展、和谐发展、跨越发展做出了积极的贡献。

热烈祝贺政协大理市第八届委员会第二次会议隆重召开



丁丁的华夫

初识华夫饼是在一家高大上的西餐厅。直径差不多三十公分的瓷盘中央盛着一小块圆心角为锐角的扇形华夫饼,旁边一颗鹌鹑蛋大小的冰淇淋、一抹枫糖浆、半颗草莓,无限留白的摆盘显得整个甜点高贵冷艳。遗憾的是,这样的甜点只适合藏着羞怯、端着气质的初次相亲约会,吃完后单记得它的美貌,其他毫无印象。

大理第一家华夫饼来自一位比利时老爷爷,他长得很像画像里的梵高。现烤的华夫饼将酥脆和绵软结合得恰到好处,撒上糖霜后就更加诱人了。全世界最正宗的华夫饼就源自比利时,它的地位堪比饺子于中国,披萨于意大利,海鲜饭于西班牙。每次看美剧《Gossip Girl》里出现华夫饼,我的注意力一下子就从剧情跳转到美食。传统的华夫饼有两种:列日华夫外层是焦糖,口感稍硬;布鲁塞尔华夫则饼身更厚,格子更大,因为加了酵母和蛋清,所以较为蓬松柔软。后来在此基础上才衍生出来港式格仔饼、美式华夫、心型德国华夫、荷兰焦糖华夫等等。

后来据说比利时老爷爷回国了,在的“丁丁挖饼”是一对夫妻在经营,丈夫是比利时人,妻子是云南妹子。“丁丁”的店名有人说是比利时著名的漫画“丁丁历险记”作者埃尔热就是比利时人,“挖饼”翻译过来是挖喜而接地气,“外来”的华夫增添了温暖的大情。店面不,装饰很,客人们贴满五颜六色的餐纸,喜、交友、征婚,甚至还有把这里当作倾诉秘密的……一份布鲁塞尔华夫静静等待的时间里,空气中弥漫着浓郁的蛋奶香气。老板娘是个好脾气的人,有选择恐惧症的客人甚至可以请她把华夫饼分两份,一份加奶油,一份淋上巧克力酱。她热情地推荐手工自制冰淇淋,吃过两次感觉味道很纯,但有小小的冰渣,远不如她的华夫饼来得顺口。

老板娘很健谈,当妈以后更是乐于分享育儿心得。去年,她那个萌到不行的混血小宝贝还只有几个月大。孩子在楼上哭了,她却很淡定地对我儿子说:“你听,小弟弟睡了呢!”我着急地催她去哄哄,她轻描淡写地说:“没事,已经吃饱了,哭一会儿就睡了。”果然,没过多久哭声渐渐小了。这大概就是受了美国丈夫影响后的育儿方式吧。

大理市林业局 大理市公安消防大队 关于禁止燃放烟花爆竹和孔明灯的通告

当前,我市大风天气多,气温较高,风干物燥,尤其在春节和元宵佳节期间,部分市民燃放烟花爆竹和孔明灯的行为,给森林资源和人民生命财产安全带来重大的火灾隐患。根据《中华人民共和国森林法》、《中华人民共和国消防法》、《国务院(森林防火条例)》和《云南省森林防火条例》、《云南省消防条例》的有关规定,结合我市实际,决定在苍山林区、鸡足山林区、飞播区、天然林保护及退耕还林绿化区、新造林区及洱海东岸山坡绿化区、旅游景点景区、林缘地带等森林防火区,人群密集场所、木质结构建筑物密集区等易引发火灾的区域,禁止燃放烟花爆竹和孔明灯,同时

洞经音乐

大理市各级非物质文化遗产介绍

洞经音乐是大理白族民间音乐艺术的一朵奇葩。起源于南诏大理国时期的宫廷音乐和祭祀音乐,兴盛于明清两代,在发展过程中融入了儒、释、道三教的祭祀音乐,而完善和成型于道家的道场演奏道教经典《文昌洞仙经》为主调,故称为洞经音乐。它是云南音乐史上,洞经音乐内容的三教汇流,音乐演奏内容的三教汇流,音乐演奏形式的三教汇流。有代表性的,明代书籍均有记载的“洞经音乐”,据《大理府志》载,唐开元二十六年(公元738年),唐王朝册封皮逻阁为“云南王”,同时赏赐南诏“龟兹乐”和“胡部乐”乐谱及乐工。唐贞元十五年(公元800年),南诏王异牟寻为表达永世臣服唐王朝的心愿,精心排演了大型乐舞《南诏奉圣乐》,经唐剑南西川节度使韦皋修改后送到京城长安,在麟德殿为德宗皇帝演出。其场面之壮观,音乐之丰富,舞蹈之精美,名动京师,对此历代史籍均有记载。“奉圣乐”为大型乐舞《南诏奉圣乐》之首曲和主调,据传为南诏大乐师张洪纲所作,建于明代中叶的下关洞经音乐社团“三元会”,其保存至今的传谱中就有《奉圣乐》、《龟兹乐》、《朝天子》等乐章。

大理洞经音乐,内容丰富多彩,来源复杂,但从宏观上来看,主要是以三教汇流作为其基本的文化特征,主要体现为神仙崇拜系统的道教音乐、洞经音乐、佛教音乐和儒教音乐内容的三教汇流。有代表性的,明代书籍均有记载的“洞经音乐”,据《大理府志》载,唐开元二十六年(公元738年),唐王朝册封皮逻阁为“云南王”,同时赏赐南诏“龟兹乐”和“胡部乐”乐谱及乐工。唐贞元十五年(公元800年),南诏王异牟寻为表达永世臣服唐王朝的心愿,精心排演了大型乐舞《南诏奉圣乐》,经唐剑南西川节度使韦皋修改后送到京城长安,在麟德殿为德宗皇帝演出。其场面之壮观,音乐之丰富,舞蹈之精美,名动京师,对此历代史籍均有记载。“奉圣乐”为大型乐舞《南诏奉圣乐》之首曲和主调,据传为南诏大乐师张洪纲所作,建于明代中叶的下关洞经音乐社团“三元会”,其保存至今的传谱中就有《奉圣乐》、《龟兹乐》、《朝天子》等乐章。



大理市人民政府关于大理市下关洱河南路林业局车队片区城区改建提升项目房屋征收范围的公告

为改善下关洱河南路林业局车队片区人居环境,完善配套基础设施和公共服务设施,加快推进滇西中心城市,促进全市经济社会可持续发展,经市人民政府研究,决定将大理市下关洱河南路林业局车队片区纳入城区改建提升范围,对改建范围内房屋依法进行征收。根据《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国物权法》、《国务院(国有土地上房屋征收与补偿条例)》等法律法规的有关规定,现将拟征收房屋范围及有关事项公告如下:

